



以全新模式促进县级医院卒中患者综合管理水平

2017 县级医院卒中规范诊疗促进项目在京启动

2017年4月21日，北京 - 今天，由中国卒中学会主办，赛诺菲中国提供支持的“2017年县级医院卒中规范诊疗促进项目”（简称：“项目”）在京启动。作为连续四年举办的针对县级医院广大医生的培训项目，在持续推动我国县级医院脑卒中诊疗流程的规范化发展，提升县域医院的神经内科管理及医疗服务能力的基础上，项目今年更结合广大县域医生的工作特点，依托中国卒中学会的微信平台，新增“观表知行---量表规范使用计划”和空中课堂两个全新的子项目。

量表为工具，快速准确了解病情、指导治疗、预防复发

1989年，美国国立卫生研究院为急性脑卒中的治疗管理设计了一系列神经功能检查量表¹，成为全球神经科医生对卒中患者进行综合管理的有效工具。而此次“县级医院卒中规范诊疗促进项目”通过“观表知行---量表规范使用计划”面向基层医生推广的，是其中最为典型的两个量表，分别对卒中患者的治疗管理和预防复发出借借鉴。

神经功能缺损评分（NIHSS）²，反映病人实际情况，快速检查同时记录结果；对卒中患者进行神经功能缺损评估区分轻型卒中、中度卒中、重度卒中。使用简便，能被广大县域医院的医生快速掌握，更可在一天内多次检查。针对评分情况给予治疗方案后，NIHSS量表更可对比CT结果或3个月治疗后评分，对治疗效果给予清晰明确的评估。

非心房颤动缺血性卒中患者卒中复发的预测模型——Essen卒中风险评分量表³，则是预测卒中患者长期复发风险的重要指标。这个简便、易于临床操作的9分量表已在大量卒中患者中证实ESRS对于卒中再发和复合心血管事件的发生具有有效、可行的预测价值。县域医生更可以根据Essen评分，快速识别县级医院卒中患者的卒中或复合心血管事件的复发风险；及时进行干预治疗，降低卒中复发风险。

中国卒中学会常务副会长，北京天坛医院副院长王拥军教授在启动会上指出：“‘观表知行---量表规范使用计划’旨在鼓励县级医院神经内科养成规范运用NIHSS量表和Essen量表习惯，依照科学评估信息，为患者提供从疾病控制到预防复发的综合管理。降低医保费用支出，提升患者的生活质

¹ <http://baike.baidu.com/link?url=nBiTT0rVP1gsI8TQOXym1kHp0rdIrVWMGtFC6MpZ1V2RwsddtcHzBkYqwO9KLPiHYoAMt9wcXXRsNUhTB8bXxq>

² <http://baike.baidu.com/link?url=nBiTT0rVP1gsI8TQOXym1kHp0rdIrVWMGtFC6MpZ1V2RwsddtcHzBkYqwO9KLPiHYoAMt9wcXXRsNUhTB8bXxq>

³ http://www.haodf.com/zhuangjiaguandian/yangguangfu_153625.htm

量。”“观表知行---量表规范使用计划”将通过全国学术交流和定点辅导点面结合的方式，覆盖 100 家县级医院。

空中课堂，实现基层与大咖的对话

《中国脑卒中防治报告 2015》中指出，我国脑卒中发病率正以每年近 9% 的速率上升。而在县级地区，目前我国城乡卒中发病率平均为 200/10 万，死亡率约为 130/10 万；广大县域专业医生迫切需要提升卒中诊疗的技能和水平。而县域医院分散、县域医生工作任务重、压力大等现状有决定了广大县域医生很难有与行业顶级专家学习、探讨的机会。

2017 年，首推“空中课堂”的形式天坛基层卒中学院，将依托微信平台等数字化传播方式，为县级医院医生提供直面行业大咖，充分接触最前沿的医学进展的机会；以 5 分钟视频的问答形式，将卒中领域的诊疗规范及质量控制经验带入县域，帮助更为广泛的县域医院医生充分利用碎片时间系统提升卒中患者的综合管理水平。

<完>

关于赛诺菲

赛诺菲是一家全球领先的医药健康企业，专注于患者需求，研究、开发并推广创新的治疗方案。赛诺菲拥有五大全球事业部：糖尿病与心血管疾病、普药与新兴市场、赛诺菲健赞、赛诺菲巴斯德和健康药业。赛诺菲分别在巴黎（欧洲证交所代号：[SAN](http://www.sanofi.com)）和纽约（纽约证交所代号：[SNY](http://www.sanofi.com)）上市。

如需了解更多信息，请访问 www.sanofi.com。

关于赛诺菲中国

赛诺菲于 1982 年进入中国，总部位于上海，业务覆盖制药和人用疫苗（赛诺菲巴斯德）。集团在北京、天津、沈阳、济南、上海、杭州、南京、武汉、成都、广州和乌鲁木齐共设有 11 个区域分支机构，并在北京、杭州和深圳建有三家生产基地。截止 2016 年底，赛诺菲在中国约有 9,000 名员工。

赛诺菲在上海设有中国研发中心和亚太研发总部，具备了从药物靶点研究到后期临床试验的整体研发实力，并专注于中国与亚太的高发疾病，如肝病、糖尿病、肿瘤和心血管疾病。

如需了解更多信息，请访问 www.sanofi.cn。

赛诺菲前瞻性声明

本新闻稿包含前瞻性声明。前瞻性声明并非对历史事实的陈述。这些声明包括预测和估计及基本假设，对于公司未来计划、目的、意图的陈述，对未来财务状况、事件、运营、服务、产品开发和潜力的展望，以及关于未来业绩表现的陈述。通常可以利用诸如“期望”、“预期”、“相信”、“打算”、“估计”、“计划”等词语，以及类似表达作为判定前瞻性声明的依据。尽管赛诺菲管理层认为该篇前瞻性声明中所反映的预期具有合理性，投资者仍需注意这些前瞻性信息和声明受制于诸多风险和不确定性因素，其中许多难以预测且通常不被赛诺菲所控制，这可能导致实际结果和发展与前瞻性信息和陈述中所表达、暗示或预测的信息存在重大差异。这些风险和不确定因素主要包括研究和开发中固有的不确定因素，未来的临床数据和分析，包括产品上市后所获取的数据和所进行的分析，监管当局的决定，例如美国食品及药物管理局或欧洲药品管理局关于是否及何时批准任何药品、医疗器械或可能备案用于候选产品的生物用品上市的决定，以及这些机构关于产品标识和其他可能影响此类候选产品的可用性及商业潜力等事宜的决定，获得批准的候选产品不能保证肯定获得商业成功，未来替代性疗法的获批及其商业上的成功，集团受惠于外部增长机会的能力，汇率变化趋势与普遍利率，成本控制政策及由此带来的结果，已发行股份的平均数以及赛诺菲在公开呈报给美国证券交易委员会（SEC）和法国金融市场管理局（AMF）的报告中已作讨论或明确的部分，其中包括列于表 20-F 的赛诺菲年度报告（截止日期 2016 年 12 月 31 日）中的“危险因素”和“前瞻性声明警示”。除非存在可适用的法律规定，赛诺菲不承担更新和修改任何前瞻性信息和陈述的义务。

